
 
 

Referat fra bestyrelsesmøde i Solrød Golfklub  
tirsdag d. 29. april 2025 kl. 10:00 

   
  

1. Regnskab og medlemmer  
Vi er 94 medlemmer på fuldtid, 28 hverdagsmedlemmer, 2 juniorer og 4 passive. 

Kurt vil gerne have fremsendte bilag også bliver godkendt eller får en påtegning fra et 

andet bestyrelsesmedlem. Desuden tjekker Pia op på regningerne fra DGU.  

 

2. Nyt fra udvalgene 

 

Samarbejdsudvalget  
SU har haft et møde med Flemming d. 2. april vedr. golfens dag. Flemming giver  

grill-pølser og der må sælges øl og vand for 10 kr. Golfens dag d. 27.april. 

 

Baneudvalget  
Banen står fint nu – og der bliver klippet greens 2 gange om ugen.  

Der afholdes møde vedr.  pasning – vedligeholdelse af bunkere i morgen d. 30. april.  

Desuden går vandingsholdene af greens også i gang nu.  Der vil blive vandet 1/3 af 

banens greens på alle ugens hverdage.  

  

Dameklubben Solstrålerne  
Dameklubben vil fremover kun spille tirsdag formiddag kl. 10 -14. Det er muligt pt., idet 

der ikke er nogen medlemmerne af dameklubben, der skal på arbejdet om tirsdagen. Det 

kan måske ændre sig. Der månedsturnering med efterfølgende spisning den første 

tirsdag i måneden. Der er planlagt en turnering med overnatning torsdag d. 21. – fredag 

d. 22. august på banen Midt Sjælland, hvor der også er lejet en del buggys.  

 

 

 



Herreklubben Solrødderne  
Der har været afholdt et månedsmøde med spisning den sidste mandag i april 

I Herreklubben er der både et formiddags- og eftermiddagshold, men den sidste mandag 

i måneden er der et fælles eftermiddagshold med efterfølgende spisning. 

 

Seniorklubben,  De Solmodne  
Klubben kører perfekt, og der er 57 medlemmer. Der et fremmøde på ca. 30-35 medlem-

mer hver onsdag kl. 9.30. Der er fællesspisning den sidste onsdag i måneden og her er 

fremmødet, som regel lidt højere. 

Der er planlagt en fælles tur Albertslund Golfklub d. 28. maj- 

 

Juniorklubben   
Intet nyt 

 

Begynderudvalg  
Hver torsdag kl. 17 mødes begynderne med klub 54 og klub 37. Deltagerantallet er 

begrænset, derfor spiller mentorerne/hjælperne nu med på runderne. Her vil de også 

kunne fortælle om regler og etikette på banen.  

Pro-træner Claus Clausen vil træne nye medlemmer og medlemmer med hcp. + 57. 

Claus’ træning organiseres i hold med 6 personer. Claus skriver til Svend Erik, som så 

videre formidler tidspunktet. Der tilbydes i alt 4 træningsmoduler.  

 

Regel- og handicapudvalget  
Intet nyt udover de nye konverteringstabeller 

 

Regionsgolf  
Hold C har vundet hjemmekamp 9-2 mod Næstved 

Super Veteran D har spillet en uafgjort hjemmekamp 5,5 mod Hedeland  

Veteran C har vundet hjemmekamp 6-5 mod Nivå  

og vundet en udekamp over Søllerød 7-4 

  

IT-Udvalget   
Intet nyt 

 

 

 

 



Turneringsudvalget  
Der har været afholdt åbningsturnering søndag d. 13. april med 43 deltagere. 

Den næste turnering er Greensome, den afholdes søndag d. 11. maj, hvor menuen er 

flæskesteg med kartofler m.m. leveret fra Mad med Mening. 

 

Sponsorudvalget JVN – PH 
Vi har fået en ny sponsor, som er Cafe Dantes fra Solrød Centret.  

 

3. Golfens dag 
Der var et fint fremmøde af klubbens medlemmer. Der var flere besøgende, som deltog i 

de forskellige aktiviteter, der var arrangeret. Vi fik et enkelt medlem. 

 

4. Afmelding af Mobile Pay – E-Conomic  
Mobile Pay i 2024, der har i alt været 35 posteringer, hvoraf de 7 af posteringerne 

stammer fra nye medlemmer. De øvrige posteringer er fra pay og play-spillere, der har 

indbetalt til klubben i stedet for til Flemming. Vi nedlægger denne Mobile Pay mulighed. 

Kurt undersøger det nærmere, hvad der ligger i en Lei – regning? 

Bogføringssystemet E-conomic blev drøftet. Kurt taler med Beierholm, om vi kan undlade 

at benytte dette bogføringssystem og spare klubben for denne udgift.  

 

5. EVT.  
Parasollerne skal sættes op og de udendørs borde og stole skal vaskes af. 

Drøftet Mesterskabstavler  

Klubmesterskab punkt til næste møde 

Næste møde 27. maj KL. 9 TURNERINGSPAVILLION 

 


